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Estado de São Paulo 	E 

Ata da 13. Sessão Ordinária, do l. Biênio, da 18. Le'i 	... Aosi*2W_RET  
(vinte e seis) dias do mês de abril de 2022, às 10:36 hs. (dez horas e trinta e 
seis minutos), na Sala Vereador Raimundo de Almeida Lima, à Rua Maurício 
Barbosa Tavares Elias n. 314, lbiúna - SP., presente o Sr. Presidente 
Vereador Paulo César Dias de Moraes que assumiu a direção dos trabalhos 
e solicitou ao 2. Secretário Vereador Abel Rodrigues de Camargo proceder 
a chamada regimental constando-se presentes os Srs. Vereadores(a):-
Lucas Vieira Ruivo Borba, Volnei Galvão, Abel Rodrigues de Camargo, 
Armelino Moreira Junior, Carlos Eduardo Gomes, Devanir Candido de 
Andrade, Luiz Fernando de Góes Vieira, Ronie Von Pires de Oliveira, Rozi 
Aparecida Domingues Soares Machado e Waimir Bortolotto Júnior, havendo 
maioria absoluta declarou:- "Sob a proteção de Deus e das Leis em vigor 
Declaro aberta a presente Sessão Ordinária da Câmara Municipal da 
Estância Turística de lbiúna. Após o Sr. Presidente solicitou ao Vereador 
Armelino Moreira Júnior, nos termos regimentais, proceder a leitura de um 
trecho da "Bíblia Sagrada". Feito a leitura do trecho da "Bíblia Sagrada", o 
Sr. Presidente solicitou ao 1. Secretário Vereador Antonio Reginaldo 
Firmino proceder a leitura da ata da Sessão Ordinária do dia 19 de abril de 
2022. Terminada a leitura da ata o Sr. Presidente colocou para retificação ou 
impugnação da Ata lida. Nenhum Vereador querendo retificar ou impugnar a 
ata lida o Sr. Presidente colocou em votação a ata sendo aprovada por doze 
votos favoráveis e três ausências dos Vereadores Armelino Moreira Júnior, 
Jair Marmelo Cardoso de Oliveira e Walmir Bortolotto Júnior. A seguir o Sr. 
Presidente passou a expedientes recebidos do Sr. Prefeito a saber:-
Mensagem do Projeto Complementar n2. 009/2022 encaminhando Projeto de 
Lei n°. 166 de 2022;- Ofício GP n. 122/22 em atenção aos Requerimentos 
n. 147 e 160/2021;- Ofício GP n. 123/22 em atenção ao Requerimento n. 
174/2021;- Ofício GP n2. 124/22 em atenção ao Requerimento n. 153/2021; 
e Ofício GP q•  125/22 em atenção ao Requerimento n2. 167/2021. Após o 
Sr. Presidente passou a leitura dos expedientes protocolados na Secretaria 
da Câmara, não havendo passou a expediente recebidos de diversos a 
saber:- Ofício SUP/EXT236-06/04/2022 da Superintendência do DER, sendo 
deferido cópia a Comissão Especial da 'Frente Parlamentar em Defesa da 
Rodovia Bunjiro Nakao';- Convite do Parlamento Regional Metropolitano; e 
Ofício do Deputado Itamar Borges - Secretário de Agricultura. A seguir o Sr. 
Presidente passou a expedientes apresentados pelos Srs. Vereadores(a). 
Pela ordem o Vereador Paulo César Dias de Moraes apresentou as 
Indicações n. 150, 151 e 152 de 2022. O Vereador Lucas Vieira Ruivo 
Borba apresentou a Moção n2. 02 de 2022 de Aplausos aos profissionais 
que atuam no Canil da Guarda Civil de lbiúna, a Romu - Ronda Ostensiva 
Municipal, Rom - Ronda Ostensiva Motorizada e a Patrulha Ambiental, 
peretencentes a Guarda Municipal de lbiúna, com honras merecdidas pelos 
seus relevantes e prestativos serviços em prol da população. Colocada em 
discussão pela ordem usaram da mesma os Vereadores Rozi Aparecida 
Domingues Soares Machado, Volnei Galvão, Fausto José Alves Dourado, 
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Geraldo Flávio Amaro, Luiz Fernando de Góes Vieira, Devanir Candido de 
Andrade, Walmir Bortolotto Júnior, Jair Marmelo Cardoso de Oliveira, 
Antonio Reginaldo Firmino e Armelino Moreira Junior. Nesse intervalo 
assumiu a Presidência o Vereador Volnei Galvão que passou a discussão ao 
Vereador Paulo César Dias de Moraes. Terminada a discussão da Moção n. 
02 de 2022 de Aplausos reassumiu a Presidência o Vereador Paulo César 
Dias de Moraes e após colocada em votação a Moção foi aprovada por 
unanimidade dos Srs. Vereadores(a). Decorrido o prazo regimental o Sr. 
Presidente encerrou o expediente. Reaberto os trabalhos na Ordem do Dia o 
Sr. Presidente Vereador Paulo César Dias de Moraes solicitou ao 1. 
Secretário Vereador Antonio Reginaldo Firmino proceder a chamada dos 
Srs. Vereadores(a) constando-se a presença unânime dos mesmos. 
Procedida a chamada, havendo quórum o Sr. Presidente colocou em 
discussão o Substitutivo ao Projeto de Lei n. 117 de 2021, que "Dispõe 
sobre o atendimento preferencial às pessoas portadoras de fibromialgia nos 
órgãos públicos e nas empresas públicas e privadas da Estância Turística 
de lbiúna e dá outras providências." Pela ordem usou da discussão o 
Vereador Antonio Reginaldo Firmino. Nenhum Vereador mais querendo 
discutir, colocado em votação o Substitutivo do Projeto de Lei n. 117 de 
2021 foi aprovado por unanimidade dos Srs. Vereadores(a). Após o Sr. 
Presidente colocou em discussão o Projeto de Lei n. 165 de 2022 que 
"Dispõe sobre denominação de uma Travessa no Bairro Puris, e dá outras 
providências.", Pela ordem usou da discussão o Vereador Antonio Reginaldo 
Firmino aparteado pelo Vereador Paulo César Dias de Moraes. Nenhum 
Vereador mais querendo discutir, colocado em votação o Projeto de Lei n2 . 

165 de 2022 foi aprovado por unanimidade dos Srs. Vereadores(a). A seguir 
o Sr. Presidente colocou em discussão o Projeto de Resolução n2. 15/2022 
que "Autoriza a celebração de convênio com o Banco do Brasil S.A.", 
nenhum Vereador querendo discutir, colocado em votação nominal pelo 
sistema eletrônico de votação foi aprovado por treze votos favoráveis e dois 
contrários dos Vereadores Carlos Eduardo Gomes e Devanir Candido de 
Andrade. Nada mais a deliberar na Ordem do Dia o Sr. Presidente passou a 
palavra ao Secretário de Segurança do Município presente na assistência, 
Sr. Marcelo Godinho da Silva que agradeceu a homenagem prestada aos 
Guardas Civis Municipais e a dedicação dos mesmos. Encerrada as 
palavras o Sr. Presidente passou a entrega da Moção de Aplausos aos 
Guardas Municipais presentes na assistência. Foram entregues 
individualmente pelos Senhores Vereadores(a) a homenagem aos Guardas 
Municipais presentes. Após a entrega das homenagens, nada a inscrever 
para a próxima Ordem do Dia, antes de finalizar a Sessão Ordinária o Sr. 
Presidente solicitou respeitar um minuto de silêncio pelo falecimento do Sr. 
Chico da Garagem. Respeitado o minuto de silêncio foi apresentado o 
Convite do Vereador Antonio Reginaido Firmino para o evento de divulgação 
e fomento ao turismo a ser realizado no dia 27 de abril às 17:30 horas no 
plenário da Câmara. Nada mais a tratar o Sr. Presidente convocou os Srs. 
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Vereadores(a) para a próxima Sessão Ordinária às 9:00 horas do dia 03 de 
maio de 2022, e deu por encerrada a presente Sessão de que para constar 
eu, 	  Antonio Reginaldo Firmino - 1. Secretário, determinei 
que o Sr. Amauri Gabriel Vieira - Secretário do Processo Legislativo, 
lavrasse a presente Ata, do que fiz dou fé e assino com o Sr. Presidente e 
22. Secretário. 


